



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13696.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-12 13:51**

Parlex azonosító: **10JM0Y7G0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Budapest egyes kerületeiben mennyi nyugdíjas nyugellátása nem éri el havonta a 60 ezer Ft-ot? - 3"**

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

2020. szeptember 7-én K/12791 számon feltett kérdésemre Rétvári államtitkár úr többek között a KSH „Nyugdíj és egyéb ellátások 2019” című kiadványának linkjét adta válaszul Ezt követően újra benyújtottam a kérdést, mivel sem az államtitkári válaszban, sem pedig a hivatkozott kiadványban említés szinten sem lelhető fel a kérdésemre adott válasz egyetlen részlete sem, ezért ismételtelen feltettem az eredeti kérdést. A K/13447 számon újból benyújtott kérdésre 2020.11.11-én Zsigó Róbert államtitkár úr is a KSH kiadványát ajánlotta a figyelmembe, de abban az általam feltett kérdésre nem található válasz. Ezért ismételtelen felteszem a kérdést.

2020. szeptember elejének egyik vezető sajtóhíre volt időügyi szempontból az, hogy mintegy 73 ezer idős ember nyugellátása nem éri el a 60 ezer Ft-ot sem.

Mivel az idén az élelmiszerárak jelentősen elszabadultak, és az idősök fogyasztásában az élelmiszer jelentős hányadot tesz ki, ezért az igen alacsony nyugdíjból a gyorsan dráguló élet egyre nehezebben finanszírozható.

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

A fentiek értelmében a következő kérdésekben kérem tájékoztatását:

Budapest egyes kerületeiben mennyi nyugdíjas nyugellátása nem éri el havonta a 60 ezer Ft-ot?

Ez a nyugdíjasok mekkora hányadát teszi ki az adott kerületben?

Megtisztelő válaszát köszönöm!

Tisztelettel:

**Dr. Oláh Lajos**

Terézváros és Erzsébetváros országgyűlési képviselője